

# 鄂尔多斯交管服务365天“不打烊”

新报鄂尔多斯讯(北方新报正北方网记者 范亚康)从5月15日开始,鄂尔多斯市交管服务开启全年无休模式,

广大市民在周六日、法定节假日也可以在鄂尔多斯市车管所、机动车检测站、社会化服务站办理车驾管业务。

截至目前,鄂尔多斯市各车管所共办理车辆业务206笔,办理驾驶证业务88笔,办理考试业务782人

次,办理检车业务368笔。

“我们推出的这项便民服务在全区尚属首家,下一步将继续以群众的期盼

为目标,进一步简政放权,简化办事流程,不断开拓创新,扩展业务自选动作,不断提高服务质量,使广大群

众在办理车驾管业务时更方便快捷。”鄂尔多斯市交管支队车辆管理所相关负责人告诉记者。

## 新城区开展儿童化妆品专项检查

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)进一步保障儿童使用化妆品安全,呼和浩特市新城区市场监督管理局日前开展了婴幼儿和儿童化妆品专项整治行动。

此次专项整治主要针对商场、超市、母婴用品专卖店、理发店、婴幼儿洗浴等场所,重点检查经营使用假冒伪劣化妆品、经营无中文标签、进口儿童化妆品无海关检验检疫合格证明文件、未经注册、未经备案的儿童化妆品、宣称功效的化妆品及违法宣称“药妆”“医学护肤品”、标示具有功能主治、适应证或者明示治疗功能或药用疗效等内容的化妆品和经营使用过期化妆品等违法行为。针对检查中



专项检查现场 摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

发现部分企业商户留存的供货方资质不完善、采购查验台账内容不完整等情况,执法人员当场要

求经营企业立即整改并落实管理制度,严把进货查验关。

截至目前,专项检查

共出动执法人员110人次,排查各类商场、超市、母婴用品专卖店、理发店、婴幼儿洗浴60余家。

## 呼和浩特警方破获系列入室盗窃案

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)呼和浩特市新城区公安分局刑侦大队日前主动出击、精准研判,破获系列入室盗窃案20余起,抓获犯罪嫌疑人3人,并追回大量赃款赃物。

据了解,2021年以来,新城区城乡接合部多家平房接连发生入室盗窃案。新城区公安分局刑侦大队民警通过现场勘查、摸排

走访、调取大量监控视频资料等手段,对已掌握的线索深度研判,串案侦查,最终锁定池某某、赵某某有重大作案嫌疑。

5月11日14时许,办案民警通过蹲坑守候成功抓获犯罪嫌疑人池某

某、赵某某,当场查获作案使用的白色轿车一辆,并在住处、车内查获大量赃款、赃物。因池某某、赵某某有多次犯罪前科,具

有一定反侦查能力,面对讯问拒不承认其犯罪事实。民警合理调整审讯策略,在大量的事实证据面前,犯罪嫌疑人最终供述了今年以来流窜呼和浩特市四区实施入室盗窃犯罪的事实。

民警乘胜追击,将回收赃物、涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人皇某某抓获。目前,已破获系列入室盗窃案20余起,犯罪

嫌疑人池某某、赵某某、皇某某已被依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

经核查,仍有部分赃物未找到失主。请失主尽快与新城区公安分局刑侦大队二中队办案民警核实情况。认领物品时,请携带有效证件并提供被盗物品的相关凭证。

联系人:王警官,联系电话:13948127920、0471-6110057。

## 专骗老年人!一家族式“神医”诈骗团伙落网

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾)5月18日,包头市东河区公安分局成功打掉一个冒充“神医”流窜作案的诈骗团伙,抓获成员4人,暂串并系列案件7起,搜查缴获大量涉案“神药”。

4月初,东河区新兴大街派出所接到受害群众张女士报警称:她被两女一男冒充“神医”以包治百病

为由,骗取现金1500元。接警后,民警详细了解老人被骗经过后,立即展开实地调查,民警调取监控视频,走访群众发现,该案属团伙作案,专门以老年人为诈骗对象,成员分工细致,犯罪活动隐秘。随着侦查工作的深入,一个极具社会危害性的“家族式”冒充“神医”高价售卖廉价中药行骗老年人的犯罪团伙

浮出水面。该团伙作案时间跨度长、作案次数频繁。掌握该团伙犯罪证据后,新兴大街派出所部署精干警力奔赴青山区花苑附近,开展集中收网抓捕,一举抓获该团伙犯罪嫌疑人4名。

经过民警讯问得知,4名犯罪嫌疑人互为亲属关系。自2019年以来,他们相互勾结,先后流窜于包头市5个旗县区作案,专挑孤

寡老人下手,他们冒充“神医”以帮助老年人治百病为由,低买高卖,将“河子”又名“西藏橄榄”的中草药,谎称为“神药”,实施系列诈骗。

经团伙成员供述,他们先后实施诈骗数十起,涉案价值数额较大。目前,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。案件正在进一步深挖串并、追赃中。

## 阿拉善警方侦破18年前杀人碎尸案

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)5月11日,阿拉善警方经缜密侦查,将潜逃18年的命案逃犯胡某在银川市抓获归案。至此,这起18年前发生在阿拉善左旗的杀人碎尸案终于成功侦破。

2003年2月4日,有人报案称,在阿拉善左旗汽车站发现一无人认领的行李箱,装有部分尸体碎块。当年2月8日,阿拉善警方在工作中得知,甘肃省平凉市汽车站于2月5日也发现了同样一装有部分尸块的行李箱。

经两地公安机关协商,此案由阿拉善左旗公安局负责立案侦查。

案发18年来,专案组民警全力展开案件侦破工作,常年奔波在查找尸源、缉拿凶手的路上,尚未办结的案件资料从薄薄的一卷变成了厚厚的几摞。

面对办案民警换了一拨又一拨,案件一次又一次陷入僵局的境地,专案组民警始终没有放弃对尸源的核查和对凶手的追踪,更没有放弃“不破此案不罢休”的决心。无奈线索有限,当时的技术条件不足,案件侦破工作始终未取得实质性突破。

自全国公安机关开展命案积案攻坚专项行动以来,该案被自治区公安厅列为挂牌督办案件。阿拉善盟公安局主要领导亲自督办,多次召开专题会议研究部署推进案件攻坚,并抽调阿拉善盟、阿拉善左旗公安局精干警力重新成立联合专案组,对该案再次进行案卷梳理,线索汇总,全力以赴展开案件侦破工作。期间,阿拉善盟公安局分管领导数次带领专案组民警赶赴北京、宁夏、辽宁、陕西、湖北、甘肃等地,集中优势资源破案攻坚,全面展开侦办与走访摸排工作。

今年4月,经过专案组的不懈努力,案件终于取得重大突破,宁夏一胡姓人员被纳入侦查视线。专案组通过大量的排查取证工作,越来越多的证据指向胡某,最终认定他具有重大犯罪嫌疑。

5月11日,专案组在银川市公安局的大力协助下,将藏匿于家中的胡某成功抓获归案。